

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 029/2024 PARA O PROCESSO DE SELETIVO DE CANDIDATOS AS VAGAS DO CURSO DE DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: EDUCAÇÃO, PARA O ANO ACADÊMICO DE 2025A.**


ONDE SE LÊ:

2.4 Do número de vagas: 14 (quatorze).

LEIA-SE:

2.4 Do número de vagas: **17 (dezesete)**

Campo Grande, MS, 30 de outubro de 2024.



**Prof. Dr. Cristiano Marcelo Espinola Carvalho**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação  
Universidade Católica Dom Bosco